证券代码: 834626

证券简称: 弗尔赛 主办券商: 中泰证券

苏州弗尔赛能源科技股份有限公司 关联交易公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、关联交易概述

(一) 关联交易概述

本次关联交易是偶发性关联交易。

公司拟与山东汽车制造有限公司(以下简称"山东汽车")签订商务合同, 拟销售一套燃料电池汽车发动机测试平台和燃料电池整车下线气密性检测平台, 用于燃料电池发动机的性能测试;价格分别为人民币 173.00 万元和人民币 132.00 万元, 具体金额以双方签订的合同金额为准。

(二)表决和审议情况

公司在2019年6月19日第二届董事会第五次会议审议通过《关于<拟与关 联方山东汽车制造有限公司签订销售合同>的议案》。

议案表决结果:同意3票,反对0票,弃权0票。

本议案涉及关联交易事项,关联董事郝庆贵、陈学东回避未表决

(三)本次关联交易不存在需经有关部门批准的情况

二、关联方介绍

- (一) 关联方基本情况
 - 1. 法人及其他经济组织

名称: 山东汽车制造有限公司

住所:山东省烟台市莱阳市经济开发区富山路 99 号

注册地址: 山东省烟台市莱阳市经济开发区富山路 99 号

企业类型:有限责任公司(国有控股)

法定代表人: 薛峰

实际控制人: 山东重工集团有限公司

注册资本: 12,750 万人民币

主营业务:汽车制造及销售、汽车零部件的制造销售及售后服务。

(二) 关联关系

潍柴动力股份有限公司是公司第二大股东,与山东汽车同受山东重工集团有限公司控制。

三、交易的定价政策、定价依据及公允性

(一) 定价政策和定价依据

公司向关联方山东汽车制造有限公司销售产品将根据相关产品的材料成本及投入成本,并依据行业所处的发展阶段,与山东汽车合理协商定价。

四、交易协议的主要内容

公司拟与山东汽车制造有限公司(以下简称"山东汽车")签订商务合同, 拟销售一套燃料电池汽车发动机测试平台和燃料电池整车下线气密性检测平台, 用于燃料电池发动机的性能测试。

五、关联交易的目的及对公司的影响

(一)目的和对公司的影响

公司向关联方山东汽车制造有限公司销售燃料电池测试平台,是为更好的验证燃料电池产品的性能,满足公司日常经营,故此关联交易具有必要性,将为公司的业务发展带来积极的影响。

六、备查文件目录

《苏州弗尔赛能源科技股份有限公司第二届董事会第五次会议决议》。

苏州弗尔赛能源科技股份有限公司 董事会 2019年6月19日